

## 省十三运会社会组·省辖市省直管县(市)组男子毽球平推组比赛

## 郑州队和安阳队上演巅峰对决

□记者 王凯

本报讯 7月24日,在省十三运会社会组·省辖市省直管县(市)组男子毽球平推组比赛中,郑州队和安阳队上演了一场巅峰对决。经过3场较量,郑州队技高一筹险胜安阳队。

当天,郑州队和安阳队在市体育中心老年健身馆2号场地展开对决。在首局比赛中,郑州队先声夺人,顺利取胜。在第二局比赛中,郑州队开始处于优势,安阳队随后发起强攻,将比分扳成3:3平。此后,双方激烈对攻,比分为

替上升。战到7:7平后,郑州队抓住安阳队的两次失误,连得两分。见状,安阳队请求暂停。这次暂停发挥了作用,安阳队此后迅速将比分扳成9:9平,并乘胜进攻再得1分,拿到本局赛点。郑州队见状也请求暂停,无奈此时安阳队的势头已无法阻挡,第二局告负。

在关键的决胜局,郑州队吸取了第二局失利的教训,打得十分谨慎,并慢慢将比赛节奏控制在自己脚下。在2:7不利的情况下,安阳队开始发起反攻,连得3分。关键时刻,郑州队顶住压力,最终赢得胜利。

## 男子毽球平推组比赛

## 周口队三战两负 无缘下轮比赛



□记者 张志新 文/图

本报讯 7月24日,在省十三运会社会组·省辖市省直管县(市)组男子毽球平推组比赛中,周口队三战两负,无缘下轮比赛。

当日上午,周口队在男子毽球平推组比赛中分别对阵濮阳队、开封队和巩义队。周口队组建时间较晚,实力较弱。在第一场对阵濮阳队的比赛中,周口队第一局便以5:11的比分落后;第二局,终因技不如人,又以6:11的比分落败。

第二场比赛,周口队对阵开封队。面对实力更弱的开封队,周口队发挥出应有水平。第一局,周口队以11:3的比分轻松取胜。第二局,周口队愈战愈勇,以11:8的比分再次取胜。

在第三场比赛中,周口队对阵实力不俗的巩义队。第一局,周口队以5:11的比分败阵。第二局,周口队在4:9落后的情况下换人,随后一度将比分追至8:9,无奈技不如人,最终以8:11再输一局。小组三战后,周口队仅胜一场,无缘下轮比赛。

## 毽球花毽这对“双胞胎” 你能分得清吗

□记者 张志新

7月24日上午,省十三运会社会组·省辖市省直管县(市)组毽球比赛开赛。对于比赛所用的毽球,大家对其了解吗?

在足球、篮球、乒乓球比赛中使用的球类都是球体,而毽球比赛使用的毽球却并非如此。

在比赛现场,记者见到了比赛所用的毽球,它很像大家平时所踢的花

毽,但又和普通花毽不一样。

据了解,普通花毽的毽垫一般是一枚金属圆形板或塑料片,花毽高12厘米左右,用火鸡毛或雕翎做毽毛。毽球的毽垫是一种纯牛筋底座,弹性强,起落平稳,毽毛多是4支白色或彩色鹅羽。

据该赛事副裁判长杨建松介绍,此次比赛所用毽球为国家毽协推荐竞赛用球,高13.5厘米,重13.5克。

## 女子毽球平推组比赛

## 周口队首秀不敌焦作队



周口队在比赛中

□记者 王凯 文/图

本报讯 7月24日上午,在省十三运会社会组·省辖市省直管县(市)组女子毽球平推组比赛中,周口队迎战焦作队。由于实力相差悬殊,周口队不敌焦作队,首秀告负。

首局比赛,周口队的队员们似乎有些紧张,完全不在状态,接发球连续出现失误,让对手连得4分。其后,周

口队虽连得两分,但最终不敌焦作队,首局落败。在第二局比赛中,周口队仍然没有处理好接发球问题,连续出现失误,最终输掉整场比赛。

赛后,周口队队员苏杰告诉记者,周口队组建时间晚,大家在一起练习的时间短,所以在赛场上出现了不少失误。“我们没有气馁,也没有放弃,我们将加强学习,积累经验,希望在以后的比赛中取得进步。”苏杰说。

省十三运会青少年竞技组  
排球四人后排攻比赛今日开赛

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 7月24日,记者获悉,省十三运会青少年竞技组排球四人后排攻比赛将于7月25日在市体育中心体育馆举行,共有116名运动员参赛,比赛将持续到7月30日。

7月24日上午,记者在市体育中心体育馆看到,前来参加比赛的

球队正在进行适应性训练(如图)。“在这里进行比赛,我很高兴,希望取得好成绩。”一位外地运动员说。

排球四人后排攻比赛是室内排球比赛的一种,要求队员所有的进攻和扣球必须在进攻线之后起跳完成。本次比赛采用单循环赛制,分男子、女子两大组别进行。

